

Pe scurt.

Vrei să devii rezervist voluntar în Armata României?

Ministerul Apărării Naționale a prelungit campania de recrutare și selecție pentru cetățenii care doresc să îndeplinească serviciul militar în rezervă în calitate de rezervist voluntar în Armata României pentru posturile de ofițeri, maiștri militari și subofițeri, până pe 29 septembrie 2019, anunță un comunicat al ministerului. Locurile de rezerviști sunt disponibile în unități militare din județele Bacău, Bihor, Brăila, Călărași, Cluj, Constanța, Covasna, Ilfov, Tulcea și municipiul București. Pentru înscriere, cetățenii se pot prezenta atât la sediul centrului militar zonal/ județean sau de sector pe a cărui rază de responsabilitate își au domiciliul, cât și la oricare alt centru militar zonal/ județean sau de sector, în situația în care locul de muncă sau reședința temporară diferă de localitatea de domiciliu. La prezentarea la centrul militar, persoanele vor fi informate cu privire la etapele pe care le presupune procesul de recrutare și selecție, respectiv unitatea militară în care urmează să susțină probele de selecție, unitatea sanitară militară unde urmează să susțină examinarea medicală și unitatea militară/ centrul de instruire în care se va executa programul de instruire inițială, în cazul candidaților proveniți din rândul cetățenilor fără pregătire militară.

Cu peste 100 de milioane de euro sprijin din partea UE

Măsuri ale Ministerul Sănătății pentru creșterea gradului de vaccinare

Ministerul Sănătății a anunțat, ieri, că, în următorii 3 ani, va primi de la UE aprox. 22 de milioane de lei de pentru implementarea mai multor măsuri care vizează creșterea gradului de vaccinare în România. "Am depus în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă, 7 proiecte de interes major pentru sistemul sanitar în acord cu Strategia Națională de Sănătate 2014-2020. Am primit aprobare pentru primul proiect prin care urmărim să creșterem gradul de acoperire vaccinală în țară", a transmis Sorina Pinte, ministrul Sănătății, printr-un comunicat de presă. Astfel, cu banii primiți de la UE pentru implementarea primului proiect finanțat va fi elaborată Strategia Națională de Vaccinare, inclusiv Planul de acțiuni aferent acesteia și va fi consolidat un sistem de monitorizare a



acestora. De asemenea, va fi îmbunătățită capacitatea instituțiilor din sistemul de sănătate pentru completarea și accesul în timp real la informații privind stadiul vaccinării

pentru populație, precum și a stocurilor disponibile. 20 de județe identificate ca fiind prioritare vor fi dotate cu camere frigorifice pentru păstrarea stocurilor de vaccin, cu mașini și servicii de curierat pentru transport vaccin. Va fi dezvoltat și Registrul Electronic Național de Vaccinari, prin crearea, în secțiunile de management al stocurilor de vaccin existente la nivelul direcțiilor de sănătate publică, a unui modul de calcul valoric al acestor stocuri. Personalul cu responsabilități în dezvoltarea și punerea în aplicare a politicilor și programelor de vaccinare și imunizare va fi instruit, mai anunță ministerul.

Caniculă în următoarele trei zile

Vremea va fi călduroasă, local caniculară luni după-amiază în sud-estul și sudul țării, unde și disconfortul termic va fi ridicat. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporar accentuate în prima parte a intervalului în zonele de deal și de munte, precum și în vestul, centrul și nordul teritoriului, unde local vor fi

averse ce vor avea și caracter torențial și se vor semnala descărcări electrice. Izolat, cantitățile de apă vor depăși 20 l/mp și vor fi condiții de grindină, cu o probabilitate mai ridicată în zona Carpaților Meridionali și Orientali. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări în cursul zilei în regiunile

sudice și sud-estice, iar de scurtă durată și în timpul ploilor. Temperaturile maxime se vor încadra între 26 și 36 de grade, cu cele mai ridicate valori în Lunca Dunării, iar cele minime vor fi cuprinse între 14 și 23 de grade, mai coborâte în estul Transilvaniei, unde vor fi condiții de ceață.

Vodafone și UPC, împreună pentru o Românie mai bine conectată

Știm cu toții cât de important a devenit pentru noi să fim mereu conectați. Mai ales când vine vorba de români care, așa cum s-a demonstrat în nenumărate rânduri, sunt mari iubitori și „early adopters” de tehnologie. Ne-am obișnuit cu servicii de înaltă calitate, la prețuri accesibile pentru majoritatea dintre noi. Suntem printre țările fruntașe în lume în ceea ce privește vitezele de internet, iar, în Europa, avem printre cele mai mici prețuri pentru serviciile de telecomunicații mobile, în condițiile în care rețelele sunt foarte performante.

Luna august a adus cu sine noi începuturi pe piața locală de telecomunicații și vești bune pentru toți utilizatorii români de servicii de telefonie, internet și televiziune – deci, pentru aproape toată populația țării. Vodafone și UPC au început oficial procesul de integrare, adică, în curând, în loc de a avea doi operatori concentrați să ofere servicii excelente fiecare pe segmentul său, mai exact, comunicații mobile, respectiv fixe, va exista un singur operator – Vodafone, care își va face și mai tare simțită prezența în industria locală, devenind un jucător mai puternic, dar, mai ales, convergent.

Pentru cei care au uitat sau cărora le-a scăpat această informație, Vodafone România își anunță prin mai 2018 intenția de a achiziționa operațiunile UPC



și, iată, în iulie 2019, prin aprobarea primită de către grupul Vodafone din partea Comisiei Europene de a prelua operațiunile Liberty Global (compania-mamă a lui UPC) în România, Germania,

de servicii de comunicații și va crește competiția locală. Toate acestea reprezintă, în final, avantaje pentru consumatori. Altfel spus, conform lui Murielle Lorilloux, actualul CEO

Ungaria și Cehia, această tranzacție a avut, în final, loc.

Ce înseamnă pentru români integrarea companiei UPC la Vodafone? Vodafone și UPC sunt două companii foarte complementare, deci e de așteptat ca, împreună, să fie mult mai bune decât sunt acum, individual. În plus, această integrare va crește nivelul investițiilor în calitatea rețelei, va face din Vodafone un operator convergent, care va oferi o gamă completă

Vodafone și UPC România. „Această achiziție transformatoare creează un partener important pentru servicii de telecomunicații convergente și aduce, totodată, mai multă valoare clienților noștri, facilitând un parcurs ascendent pentru economia digitală a României. De asemenea, acest lucru generează o oportunitate de a deveni un competitor și mai puternic pe piața locală de telecomunicații. Angajații UPC și Vodafone au o istorie de premiere de neegalat în țara noastră și chiar în Europa. Sunt încrezătoare că experiența și profesionalismul celor două echipe vor conduce la noi premiere și inovație în ceea ce privește produsele de care vor beneficia utilizatorii români”.

Ne putem aștepta, așadar, și la mai multe inovații din partea Vodafone, dar și la noi premiere.

Viitorul în industria de telecomunicații din România sună bine. Rămâne să vedem ce va urma.

Vodafone și UPC,
împreună pentru o Românie
mai bine conectată

